

澳洲布莱克节日游行 法轮功连续三年获冠军

(明慧记者蕴韵澳洲悉尼报道)悉尼布莱克镇(Blacktown City)市政府六月二十七日晚七点,为当地节日大游行获奖团体举行颁奖仪式,法轮功团体连续三年获得冠军。

悉尼布莱克镇是一个历史悠久的老镇,有二百二十多年的发展史,是澳大利亚第三大城镇。也是一个典型的多元文化城市,居民人口超过三十万,来自一百八十六个民族。

二零一二年五月二十六日上午,布莱克镇举行节日大游行庆典活动,法轮功团体第十二次



图:市长(左)在市政府议员会议上为法轮功团体代表颁奖

受当地市政府的邀请参加该活动,他们连年获得冠军,再度被邀请作为领队在第一方阵引领整个游行

队伍前进。当天的游行队伍由七十二个社团约一千七百人组成,阵容庞大,队伍

色彩缤纷,体现了各民族多元传统文化。路旁聚集了上万民众观看。

法轮功天国乐团的雄壮、仙女队的典雅赢得人们的喝彩。法轮功学员在精美的花车上用缓慢舒展的动作向人们展示五套功法,金黄色的莲花硕大而醒目,象征着纯洁,在佛家文化中,莲花具有特殊的意义。整个游行过程中,法轮功队伍展示了修炼者蓬勃向上的精神风貌,体现着优美的中国传统中国文化。

布莱克市市长艾伦·彭德尔顿(Alan Pendleton)说:“法轮

大法的游行队伍一直是很棒的!我觉得非常壮观,色彩绚丽。他们是一群很好的人。”

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法,以“真、善、忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到了不可估量的正面作用。法轮功至今已弘传世界一百多个国家和地区,有上亿人修炼。

美国政府报告提中共活摘法轮功学员器官

美国国务院五月二十四日公布二零一一年年度人权状况报告,在中国章节部份提到了中国器官移植、以及媒体和人权团体持续不断报告有关法轮功学员被活摘器官的案例。从去年六月开始,美国移民局在非移民签证申请表DS-160的“安全背景”栏目中,新增提问“是否参与强制移植人体器官”。这些凡经查核不得入境类问题,都是一些国际社会公认的反人类、反人道和反人权的行为。

《血腥的活摘器官》(Bloody Harvest, The killing of Falun Gong for their organs)的作者、最早展开独立调查中共活摘法轮功学员器官问题的加拿大前亚



图:卡阿瑟·普兰教授:为需求而杀人是全人类的耻辱

太司司长、皇家检察官大卫·乔高(David Kilgour)和著名人权律师大卫·麦塔斯(David Matas)认为这是一个意义重大的进展。“这表明,美国政府认为活摘器官事件的证据充份,足以取信。国际法庭应该法办这些犯下反人类罪行的迫害元凶。”他

们相信江泽民、薄熙来、罗干等人将难逃法网。

被誉为科技界最有影响力的十大人物之一的美国宾夕法尼亚大学生物伦理学(Bioethics)中心主任阿瑟·卡普兰教授(Arthur Caplan),三月十三日在美国费城医学院发表了《使用囚犯遗体做器官来源的道德伦理问题》(The Ethics of Using Prisoners as Sources of Cadaver Organs)的学术演讲,指出在中国大陆活摘器官“为需求而杀人”的丧尽天良的罪恶普遍存在,并在中国年复一年地持续着。这“是器官移植界最令人发指的罪行”,“是全人类的耻辱”。

(转第二版)

佛罗伦萨省议会决议要求停止迫害法轮功

六月二十七日,意大利佛罗伦萨省议会一致通过一项关于中国宗教自由保护的议案,呼吁意大利政府,特别是外交部部长,要求其照会中共政府驻外交使团,在国际机构全部澄清“关于令人不安的指控,特别是关于活体摘除法轮功学员器官的指控”和“立即停止对法轮功学员的迫害、恐吓、拘留和酷刑折磨,同时包括对所有宗教信仰人士的迫害”。

该议案是由自由人民党的议员马西莫兰西(Massimo Lenci)起草。决议还要求省主席会见法轮功学员代表,表达省议会对话轮功学员的同情和支持,并提供合适的场地,举办真、善、忍国际美展。

佛罗伦萨省国际关系委员会于四月二十四日

举办了人权听证会,听取了法轮大法协会成员关于“中共残酷迫害法轮功修炼者”情况。报道说,该运动于九十年代初起源于中国,目的是改善人的身心健康。

此前,佛罗伦萨市托斯卡纳大区议会于六月十三日一致通过了一项类似的决议,要求中共停止对法轮功的迫害。在大区议会投票的当天,意大利法轮功学员在大区议会的门外组织了一次声援活动,支持议员们做出正确的选择。

报道说:“对于法轮功运动的迫害必须停止,全面维护中国的宗教信仰自由。省议会全票通过了省国际关系委员会的议案,重申捍卫宗教自由‘一种不可讨论的基本原则,是写在人权宪章里的公民的基本权利’。”